

Firmy ubiegające się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „**Dostawa materiałów sterylizacyjnych i sprzętu używanego przy sterylizacji do SP ZOZ Szpitala Wielospecjalistycznego w Jaworznie**”

Zamawiający, zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych odpowiada na pytania od Wykonawców i dokonuje zmiany siwz w tym zakresie:

WYKONAWCA 1

1. Pakiet 1 pozycje 4 i 5: Czy Zamawiający dopuści wskaźniki spełniające wymagania w opakowaniach zawierających: 250 wskaźników i 1 przyrząd testowy? Wielkość zamówienia zostanie odpowiednio przeliczona.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza i dokonuje zmiany siwz w tym zakresie

2. Pakiet 2 pozycje 19 i 20: Czy Zamawiający wydzieli rękawy włókninowo-foliowe do odrębnego pakietu? Umożliwi to złożenie ofert większej liczbie oferentów?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.

3. Pakiet 3 pozycja 1: Czy Zamawiający dopuści etykiety ze wskaźnikiem sterylizacji z sześcioma miejscami informacyjnymi?

Odpowiedź Tak, Zamawiający dopuszcza, odpowiednio zmiana w siwz

4. Zapis §9 pkt. 2a projektu umowy: Czy Zamawiający zechce zmniejszyć wysokość kar za opóźnienie w dostawie na 0,5% wartości **niedostarczonego w terminie towaru** za każdy dzień? Uzasadnione jest aby kara umowna za zwłokę w dostawie była naliczana od wartości towaru niedostarczonego w terminie, nie zaś od wartości całej dostawy. Nałożenie kar od wartości całej dostawy sprawia, że częściowa realizacja zamówienia jest bezcelowa. Dzielenie zamówienia umożliwia Zamawiającemu dostęp do części towarów w przypadku zaistnienia sytuacji awaryjnych. W praktyce dzielenie zamówienia nie leży w interesie dostawcy, gdyż ponosi dodatkowe koszty transportu, a jest w interesie Zamawiającego, bo przynajmniej częściowo zabezpiecza jego potrzeby.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę i utrzymuje zapisy siwz w tym umowy.

W załączeniu do nin. odpowiedzi zamawiający zamieszcza zał. .3.1 i 3.3 po zmianie

Podpisał Lekarz Naczelny dr n.med Wiesław Więckowski

*Publikacja strona internetowa Zamawiającego
Otrzymują firmy zadające pytania*